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OKNA - 2 body

Devét oken v domé neni usporadano
nahodné. Okno v pravém dolnim rohu
je zakresleno bez rozdélovacich pficek.
Je na Tobé, abys je logicky doplnil.

SOUVISLOST - 2 body
Vyhledej vSechny souvislosti skryté v obrazci
a urci, jaké Cislo se skryva za otaznikem.

2)(5)
EBR]

DVA PRYC - 3 body
Najdi dva tvary, které k ostatnim
nepatfi. Urci, které to jsou.
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KOSTKY = 3 body
Které kostky muzes slozit z rozlozeného obalu?
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PANACCI - 4 body
Odhal vzajemnou souvislost péti €isel, z nichz

je panacek sestaveny, a dopocitej chybéjici Cislo
u panacka Cc
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FOTBALISTE - 1 bod
Pozbiraj postupné pera od horniho k spod-

nimu tak, abys zadnym jinym perem nepohnul
(podobné jako ve hie Mikado). Jednotliva pis-

mena na perech Ti postupné odhali nazev
slavného fotbalového klubu.

DOPLN OKENKA - 3 body
Doplr obrazce do okének 6 a 7.

MAME ZEMEPIS - 2 body

Musi$ skocit do kabinetu pro pomucku.
Kdyz spravné vybarvi$ vdechny plosky s na-
sobky tfi, zjistis, o jakou pomucku jde.
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HAZENi NA TERC - 2 body

Pét chlapcu hazelo Sipkama na terc,
s kruhy obodovanymi 5, 4, 3, 2,

a 1 bodem. Kazdy kruh byl zasazen
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Ctyfikrat. Body se kazdému z ucastnikl
E n g E @ . . E sCitaly. V kone¢ném poradi za sebou
chlapci nasledovali ve ¢tyfbodovych
1 2 3 4 5 6 7 8

TVURCE - 1 bod

odstupech. Zisti, kolika bodu dosahl vitéz.

V tabulce vyskrtej obrazky, které jsou zde uvedeny dvakrat. Zbude Ti Sest obrazku,
které nemaji své dvojniky. Jejich polohu pak pfenes do tabulky s pismeny a po fadcich
si pfectes tajenku - jméno osobnosti, ktera je autorem znamych kreslenych postavicek.
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KATEGORIE 05 - NEJMLADSI ZAcCI

SESITY -1 bod
SYMBOLY - 3 body Na obrazku je 9 sesith. Najde$ mezi
Doplfi chybéjici symboly nahrazené otazniky. nimi alespon jeden par stejny, anebo
jsou v8echny odlisné?
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HVEZDA - 3 body
RADA - 3 body Doplii chybéjici Cislo na cipu hvézdy.
Zisti, jakeé Cislo chybi v tétto ¢asti nekonecné

vyvojoveé fady.
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PYRAMIDY - 3 body 1 1 S
Mezi Sesti &isly kazdé ze tfi pyramid plati stejna 1 9 25

spojitost. Najdi ji a dopln chybgjici Cisla.
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MESTO ROMEA A JULIE - 2 body
Najdi cestu bludistém shora doll
a posbirej na ni pismena. Ta Ti daji
nazev italského mésta, v kterém se
odehrava pfibéh Romea a Julie.
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VYLET - 2 body

PISKVORKY - 3 body
Najdi jediny (pfedposledni) spravny tah
toho hrace, pfi némz protihra¢ uz nema

zadnou moznost odvratit svou prohru. Své

Na autobusovy vylet se vydalo 453 vyletnikd - muz(,

Zen a deti. Déti bylo o pét vice nez dospélych, Zen

bylo o &tyfi vice nez muzd. Zisti, kolik Zen se zu-

Castnilo vyletu.

HOUSENKA - 4 body

Mezi Cisly je urcita souvislost, kterou musis
vypatrat. Pak jiz bude snadné doplnit
chybéjici Cisla na obou koncich A a B.
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feSeni ozna¢ O nebo X do konkrétniho
poli¢ka v obrazci.
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HOD OSTEPEM - 4 body

Soutéze v hodu ostépem se zucastnilo

5 borc.

- Boris mél ostép se tfemi tmavymi pruhy
- Jirklv ostép byl jednofarebny

- Petr se umistil hned za Karlem

- Vasek se umistil Iépe nez Boris

Jaké bylo poradi vSech péti sportovcu,
kdyz vi§, Ze Cisla u jednotlivych ostépu
odpovidaji pofadi v zavodé?
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ZNAMA ZKRATKA - 2 body

Vybarvi vSechny Sestiuhelniky s Cisly
a pak jesté prislusny pocet policek
ve sméru Sipek. Ziskas znamou poci-
taCovou zkratku.
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SIPKY -1 bod

Spoj nékteré body tak, abys vytvoril

od Cernych. Napovime, Ze k tomu staci
pouzit 10 bodu, ostatni zUstanou nepouzité.

TYKADLA - 5 bodu

Kruhy zobrazuji sidlo brouka, odkud vystrkuje
sva tykadla. Cisla vyjadtuji délku (poget policek)
takto vystréenych tykadel. Tykadla mohou tréet ze

sidla jen vodorovné a svisle, a to jen pfimo bez
zalomeni. Nemusi byt vystréena do v§ech smérd,

ale nemohu se kfizit a na jedno poli¢ko maze

dosahnout vzdy jen jeden brouk. Dokresli

v8echna tykadla tak, Ze v kazdem fadku a sloupci

zustane jen jedno volné poli¢ko na ¢erny kruh.
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MIMOZEMSTANE - 1 bod

My mimozems$tané nejsme vSichni stejni.

Pokus se mé najit: mam jen dvé nozicky, dvé tykadla,
nemam cislo, ale zdobi mé krasny motylek. Kde jsem?
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KRALOVSKY LEV -4 body

Na prvnim obrazku vidi§ znazornéného lva.
Jednotlivé CtvereCky jsou na druhém obrazku
zpfehazené. Zjistis i bez vystfihovani,

ktery CtvereCek (napr. a1) chybi?
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